

舒心

漳州建立疫情防控心理疏导平台

本报讯(记者 俞映云)9月21日,市民政局牵头召集辖区内志愿服务的社会工作服务机构,建立疫情防控心理疏导和社会工作服务平台。

该平台工作督导中心设在闽南师范大学法学院,服务调度中心设在漳州市福康医院,指导监督中心设在市民政局

慈善事业和社会工作科。全市参加服务单位共有22家,包括漳州市福康医院、漳州市救助站、漳州市致尚社会工作服务中心、漳州市鲁冰花青少年社会工作服务中心、漳州市肯纳社会工作服务中心等。

有需要的市民可在漳州市民政局官方微博公众号“漳州民政”查看详情。



9月22日,芗城区妇联携手芗城区企业女领导联谊会代表,前往浦南镇浯沧村核酸检测演练现场、区融媒体中心、区疾控中心开展慰问活动,向抗疫一线的党员、医护人员等,送去口罩、饮料、坚果、面包等爱心物资。 郑文典 陈莹 摄

用心

漳浦党员干部下沉一线,参与疫情防控工作——防疫“集结号”社区“双报到”



陈小聪与同事在社区开展防疫宣传

“我们和队长前来报到,请社区安排具体工作。”9月21日,来自漳浦生态环境局的党员干部陈小聪来到漳浦绥安镇石斋社区,穿上红马甲,戴上“党员突击队”袖章,开始了一天的疫情防控工作。

为切实做好全县疫情防控工作,从9月17日开始,漳浦县委组织部、县直机关工委组织机关党组织、在职党员到社区“双报到”,支援社区疫情防控工作。作为机关党支部的一名党员,陈小聪在其党组织领队陈捍南的带领下,这几天都准时前往绥安镇石斋社区报到,领取社区统一分配的工作任务,开展各项疫情防控工作。这期间,她同时担任漳浦县直机关党员进社区“双报到”的其中一名联络员。

“我们组织共12名党员下沉社区,分成三组后分别进入怡景园、龙城尊庭、学府美地等三个小区开展工作。”据陈小聪介绍,中秋节假期,她和其他县直机关党员一样,进入社区开展疫情防控措施普及宣传、帮助居民预登记核酸检测、电话登记居民信息等工

初心

老兵再上“疫”线

漳州2000余名退役军人主动参与疫情防控

本报讯(记者 廖瑜婷 通讯员 戴伟国)连日来,漳州2000余名退役军人、200余支退役军人志愿服务队响应号召,重整队伍、再披战衣、奔赴“疫”线,为全市打大仗、打硬仗、打苦仗走前列、作示范。

疫情发生后,市退役军人事务局以最“快”的速度、最“实”的行动,号召全市退役军人奔赴“疫”线,配合地方政府做好摸排管控、核酸检测等工作。短短几日,全市广大退役军人和退役军人事务工作者积极响应。据统计,每天参加疫情防控工作的退役军人超千人,全市95%的兵支书坚守岗位。

龙海区浮宫镇退役军人服务站及浮宫镇海山村、邱厝村等村居的兵支书带领退役军人志愿者服务队进驻各小学,为校园师生核酸检测“保驾护航”。长泰区由100余名退役军人组成的9支“防疫志愿小分队”活跃在各乡村,主动担当、奋战“疫”线。高新区靖圆办的101名老兵组成的20支退役军人护村巡逻队走向“疫”线,挨家挨户敲门进行安全防范知识讲解、防疫知识宣传、流动人口摸排等工作,确保疫情防控“不漏一户、不落一人”。云霄县13名转业士官自发到县退役军人事务局递交“请战书”,主动参加疫情防控工作,以实际行动践行“若有战,召必回”铮铮誓言。

细心

地毯式“扫码”“扫楼”

蓝田经济开发区一天排查千家企业

本报讯(记者 蔡柳楠 通讯员 林聪华 林诗婧)9月22日,蓝田经济开发区全体挂钩企业干部下沉园区1078家工贸企业,指导协助园区共同完成节后复工人员的核验健康码和行程码等疫情防控工作,确保底数清、情况明,把好企业生产“健康关”。

据悉,蓝田经济开发区外来人口多,节后人员流动性较强。开发区各疫情防控片区针对实际情况,制定执行相应的“扫码”方案,要求所有企业员工进入厂区必须全员核验,并建立企业健康码工作台账,对员工健康码、行程码情况进行全面“复盘”,做到不漏一厂、不漏一人、不漏一码,守好企业的第一道“防线”。

同时,为了不留死角、防止遗漏,当日蓝田经济开发区同步启动园区住厂员工摸排“扫楼”工作。通过制定“一企一案”,各小分队选择中午或晚上非作业时间进行“地毯式扫楼”,仅用一天时间,便完成了对千家企业人员的信息排查统计,为疫情防控工作和企业正常生产经营打下坚实基础。

小红 与 大白 志愿为你 治愈有我



美美的身影
大大的能量

日前,龙文区开展全员核酸检测。图为医务工作者进行全身消毒 庄宏 摄影报道



9月21日,南靖县举行全员核酸检测实战演练,以此熟练和规范核酸检测工作程序,提升全县全员核酸检测工作协调配合和快速反应能力。据悉,本次演练共有山城镇全体干部职工、山城派出所、各村(居)两委、社区志愿者500多人参加。 庄伟杰 杨新栋 摄



精心

调配汤剂 助力防疫

处方调配、汤剂煎煮、分装打包……9月21日,在华安县中医院煎药房,一杯杯汤剂在分装打包好后,由工作人员配送至华安高速出口等防疫服务站的一线人员手中。据悉,华安县中医院根据秋燥的特点,精心调配清肺处方,用心熬制汤剂,提高一线抗疫人员的自身免疫力,防止病毒入侵,助力疫情防控。 黄建和 唐小玲 摄影报道

放心

实战演练 全面严防

本报讯(吴巧敏 林凯)9月21日,芗城浦南镇挑选4个片区8个行政村9个核酸采集点开展核酸检测实战演练,全力保障人民群众生命健康安全。

据悉,此次核酸检测实战演练采取模块化布局,共设置4个片区8个行政村9个核酸采集点,分别在后林村、布坑村、浯沧村、浦南村、浦南居委会、渡东村、溪园村、蓬菜村等8个村设置了9个核酸采样点,群众根据实际情况预约可就近采样,有效避免了大规模人群流动带来的聚集性风险。

22日上午,采集群众陆续来到核酸采样点,提前做好行程码、核酸检测信息采集条形码,佩戴口罩,保持一米间隔,由工作人员和志愿者引导依次入场,按照“测量体温-检测预登记码-审核身份信息-采样”流程有序进行,各个环节开展有条不紊。

本次核酸检测实战演练检验了浦南镇应急指挥、快速响应和处置能力及核酸采样检测资源调集机制水平。